

Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

Stichting# NL 27262806 Hongaarse 'Református' Pastorale-Dienst in West-Europa
The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe * Ungarischer Reformierter Seelsorgedienst in Westeuropa
Service Pastoral Reformé Hongrois en Europe de l'Ouest * Ungerska Reformerta Självavärdsverksamhet i Västeuropa
Pénzüntézeti kapcsolat/Bank Connection: ABN AMRO Den Haag, IBAN NL66ABNA0516303600; BIC ABNANL2A

President (clergy) – Lelkészi elnök
Rev. Lázárné-Zahn Dalma-Enikő
Wiesenstr.89.
DE-90459 NÜRNBERG
☎ +49-171-5079665
e-mail: istenszeret@web.de



President (secular) – Világi elnök
Albert N Békássy MD MSc
Skrivarev. 13
SE-226 57 LUND Sweden
☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04
e-mail: albert@newlights.info
SKYPE [békássy_n_albert1942](https://www.skype.com/partner/bekassy_n_albert1942)

Látogassa meg világhálós honlapunkat -<http://nyemrlsz.newlights.info> - Visit our homepage on the Web

Húsvéti üzenet 2018

De hála legyen az Istennek, a ki a diadalmat adja nékünk a mi Urunk Jézus Krisztus által. Azért szerelmes atyámfiai erősen álljatok, mozdíthatatlanul, buzgólkodván az Úrnak dolgában mindenkor, tudván, hogy a ti munkátok nem hiábavaló az Úrban.

(1Kor.15,57-58)

Lehangoló erővel hat életünkre a szenvedés, a halál, bénító érzés tölt el sikertelenségek, akár történelmi vereségek idején. A Prédikátor könyvét ilyen gondolataiért pesszimista, depresszós iratnak is nevezték már, mert egy sor hiábavalóságot fogalmaz meg. A korinthusiaknak a halálról és a feltámadásról szóló levelének fenti részében is vagy hatszor találkozunk a *hiábavaló* szóval. A ránk telepedő reménytelenség súlya alatt könnyen utat találhat bennünk a: *miért lettünk hívőkké?* - kérdése.

A fejezet kezdetén Pál apostol emlékezteti a gyülekezetet, eszükbe juttatva az evangéliumot. Bizony, éppen erről az evangéliumról feledkezünk meg próbák idején. Jézus igehirdetése csupa evangélium volt a földön, de Nagypénteken a tanítványai is hiábavalónak vélték a hitüket Őbenne. Alaposan összezavarodhattak Korinthusban (is) a feltámadás hallatán, mint ahogy elszivárogtak az athéni hallgatói is, amikor a halottak feltámadásáról kezdett volna beszélni. Vajon hány olyan hívő ember van, aki „csak ebben az életben reménykedik a Krisztusban”, de halálon túli életről csak amolyan „oda lenn már nem fog fájni semmi”, vagy, „onnan még nem jött vissza senki” elképzelése van. Nyomasztó lehet az olyan ige-hirdetőknek, akik maguk sem hisznek, és a gyülekezetüket is ilyen hiábavaló állapotban látják. Még megpróbált hitű igehirdetők is mélypontra juthatnak, amikor a hiábavaló, értelmetlen és eredménytelen prédikálással szembesülnek. Pál apostol jól látja, az életünk a halál-füllánktól elpusztul, és a pokol felé tart. Nagy kegyelem az, hogy bizonyosak lehetünk, az élet nem áll meg Nagypénteken.

De...- Isten beleszól az üdvtervben gyakran megjelenő kötőszóval a hiábavalóság terhét cipelő tanítványok és hívők életébe. Mély hálára kötelez, és Pál előre bocsátja,- az, hogy Isten nekünk adja a diadalt. Nem a halálfullánk rettenete, a pokol felé tartó kilátástalanság uralkodik többé, hanem a feltámadott Úr Krisztus.

Azért... az okhatározói kötőszóval kezdődő mellékmondat célhatározó főmondattá értékelődik. Azért: erősen álljatok, mozdíthatatlanul. A győzelmes testi feltámadás kisugározza erejét az evangéliumi életre és szolgálatra. Ma, amikor a keresztyénségre törő külső veszélyeket látjuk és a belső, kényelmes közömbösség is nyilvánvaló, mennyei parancsként hangzik és biztat az Ige: erősen álljatok... a bástyákon. Eszmék és irányzatok, szándékos eltérítési kísérletek sodrában kell mozdíthatatlanul helytállani, az Úrnak dolgában buzgólkodni. Különben beteljesül az egykori efézusiaknak írt üzenet: a te gyartyatartódat kimozdítom helyéből. Megrázóan érvényesek jelen világunkra és saját népünkre: „ezekben az időkben nincs békesége sem a kimenőnek, sem a hazajövőnek, mivelhogy nagy a nyomorúsága mindazoknak, akik e földön laknak. Annyira, hogy egyik nemzetséget a másik nemzetséget és egyik város a

másik várost elpusztítja; mert az Isten gyötri őket minden sanyarúsággal. Ti azért bátorosok legyetek, kezeiteket le ne eresszétek, mert a ti munkátoknak jutalma van” (2 Krónika 15,5-7).

A húsvéti híradásban Jézus meghagyta, hogy „előttünk megy”. Galileától térben és időben egyaránt messze vagyunk, de „*bizonyosságok fellege vesz körül*” (Zsid. 12,1), hogy előttünk jár, évszázadok és évezredek útjain. A legkétségesebb időben születtek legbátrabb követői, mártírjai és világgraszolóan diadalt nyert az evangélium. Nem szabad szem elől tévesztenünk Jézust, mert különben a világválságok útvesztőibe „*csüggedés mocsarába*” (Bunyan János: Zarándok útja) tévedünk. A feltámadott Jézus szolgálatában állva erőt és kitartást kapunk, hogy a jelenkori bizonytalan világban a biztos jövőnek éljünk és szolgáljunk.

v. Bereczki András, ref. lelkep.

Húsvéti dicsóeret

1. v.

Égi harsonák ha zengenek, ott idő nem lesz már,
Ha a fénylő hajnal már érkezett.
Az ki üdvbe öltözött majd akkor mind előtte áll,
Hű kegyelme által én is ott leszek.

Refr.

*Ha az Úr nevem kiáltja, ha az úr nevem kiáltja,
Ha az Úr nevem kiáltja, Hű kegyelme által én is ott leszek.*

2 . v.

Fénylő és felhőtlen reggel támadnak fel azok mind,
Kik a Krisztust megtalálva hunytak el.
És ki feltámadt a fényben, annak mennyei rész int,
Majd ha Krisztus népe Hozzá gyűlik fel.

Ha az Úr nevem kiáltja.....

3.v.

Míg a nap ragyog, s nem jó az est, a munka égjen itt,
Hogy kegyelme hű, dicsérje szó, s a tett.
És mikor időnk lejárt, s a munka már betöltve mind,
Ott leszünk mi nála elragadva fent.

Ha az Úr nevem kiáltja....

A hálóról letölthető egyik youtube változata, katt ide
https://www.youtube.com/watch?v=CGQ9_jrejI4